

运金路综合农贸市场年货展销会

多样产品迎新春 惠民福利暖人心

“农家散养土鸡蛋，都过来看看了。”
“全场买一送一，货真价实！”
“来尝一尝地道的解州羊肉泡，好吃不贵。”
“零添加面粉，绿色、安全、健康！”
……

1月19日下午，盐湖区运金路综合农贸市场的年货展销会上，一个个商家在摊位前热情地吆喝着，都希望在春节即将来临之际，能够有所收获。

此次展销会从1月16日正式开幕后，我市各地不少商户便陆续入驻。走在熙熙攘攘的展销会现场，放眼望去，张营小米醋、永济扯面、闻喜花馍、福同惠特色糕点、稷山板枣、芮城麻片、临猗甲鱼、存才八大碗等各类特色食品一应俱全，可谓是一场运城美食“嘉年华”了。

“我从抖音上看到这里有活动，刚买了一些烤馍片和点心。”来自盐湖区城市花园小区的张女士高兴地说，“有太多好的东西了，还都比较实惠。”

除了丰富多样的美食及各类年货好物，市民在每个摊位前购买任意商品后，都能够领到一张年货节奖券。大家凭两张奖券可兑换一份新鲜时令蔬菜，

凭3张奖券则可以将一套内衣免费带回家。

刚领取到一套内衣的李大爷告诉记者，他的老伴最近正好想要一件保暖衣。这下好了，不仅买到了过年需要的食品，还得到了一份“礼物”。

一站式的购物体验，加上诚意满满的惠民福利，不仅使得前来该市场消费的市民络绎不绝，也让更多人知道了运金路综合农贸市场。

“这两天我家的水果，特别是砂糖橘卖得比较好，有的人来逛年货节，直接提着一筐就拿走了。”在市场内经营多年水果批发生意的王师傅表示，这样的展销活动办得好，既有年味儿，又能给商家带来收益，给老百姓带去实惠。

从市场出来，阳光正好，人来人往，欢快的音乐在耳旁荡漾，孩子们在游乐设施区玩得开心不已，喜庆的新年装饰悬挂在枝头，一派和谐幸福的美好景象。

据悉，此次年货展销会将持续至1月25日。想置办年货、喜欢逛集市的您，赶快去现场体验一番吧！

记者 孔雄



▲置办年货

山西交控运城公司：温情守护春运归家路

运城晚报讯(记者 王耀)连日来，山西交控运城公司积极响应“平安春运、便捷春运、温馨春运”主题，全面提升快速畅行、品质服务体验感，持续加强路域环境整治，努力打造“畅、安、舒、美、净”的道路通行环境。

永济养护工区结合冬季高速公路环境和养护特点，对管辖路

段两侧边坡、互通匝道等区域的枯叶杂草、白色垃圾进行清理，及时修复更换损坏隔离栅，认真做好遮挡标识标牌的树枝修剪工作，确保各类标志牌及安全设施清晰醒目，切实提升道路整体美观度。

运城西收费站对照“不留死角、干净整洁”的卫生标准，安排专人对

收费广场等重点部位进行拉网式排查清理，确保收费现场环境干净整洁，积极保障人民群众舒心出行。

该公司相关负责人表示，将结合历年春运经验和路网运行实际，制订“一路一策、一站一策、一区一策”疏堵保畅工作方案，最大限度提升春运服务保障能力和水平。

一点心意 一份温暖

▶1月17日，夏县大鑫农业总经理姜鑫鑫带领员工，为夏县埝掌镇常马庄160户村民发放羊肉礼盒。

大鑫农业在发展养殖业的基础上，勇于创新，逐步建立起一条集养殖、加工、销售、服务于一体的全产业链经营模式，带动埝掌镇、尉郭乡等多个乡镇百余户村民致富。同时，该企业不断提升社会责任感、弘扬社会正能量，通过分红、养殖技术指导等回报社会。

特约摄影 姚中吉



永济：“黑草莓”甜蜜上线 丰富市民“果盘子”

眼下，大棚草莓陆续成熟上市。今年，永济市城北街道吴迪草莓种植合作社引进的“黑草莓”，一亮相就因品种稀有、口感好，成为水果市场的“新宠”。

该合作社负责人苗亚旗告诉记者，“黑草莓”被称为草莓界的“劳斯莱斯”，是从山东新引进的品种——真红美玲。它相比于园里其他草莓，口感更甜、肉更紧实。今年，合作社进行了小面积试种，市场反响很好。

在大棚里，嫩绿的草莓秧苗沿

着田垄铺开，绿叶白花间，一颗颗暗红色的“黑草莓”掩映其间，长势喜人。种植户们在草莓垄间来回穿梭，细心挑选、采摘成熟的果实。

据介绍，相比于其他品种，“黑草莓”更为“娇贵”，对种植的温度、湿度、土壤等要求都比较高，合作社安排专人进行全流程科学化、精细化管护，确保草莓的口感和品质。

技术员吴博说：“今年，我们对大棚进行全部升级改造，草莓的光照、温度、湿度都达到了更高标准。在种植管理的过程中，我们始终秉

持绿色种植理念，全程不使用任何农药，而是采用自然的蜜蜂授粉方式。让大家吃上绿色、无公害，且更加安全的水果。”

据了解，该合作社还种植有香野、章姬、巧克力、冰淇淋等多个草莓品种，可满足市场不同需求。随着草莓季的到来，合作社还开启了“农业+旅游+研学”的创新销售模式，大力开展生态采摘游活动，采摘季可持续至5月份，让人们有充足的时间去体验采摘的乐趣。

记者 邱克宁 通讯员 张丽

盐湖区鸿育社区 剪窗花 办义诊

运城晚报讯(记者 李爽)写春联、剪窗花、办义诊，1月14日，盐湖区东城街道鸿育社区在辖区举办“金蛇迎春”主题活动，为居民送上新春祝福。

活动现场，洋溢着喜庆热闹的气氛。在剪窗花区，居民手持剪刀精心裁剪，一张张红纸变成了一个个精美的窗花；写春联区墨香四溢，社区书法爱好者挥毫泼墨，一副副饱含祝福的春联跃然纸上；义诊区，盐湖区人民医院和运城立明眼科医院的医护人员为居民量血压、测血糖，并根据检查结果提出治疗或预防建议。

盐湖区吉祥社区 写春联 送祝福

运城晚报讯(记者 范楚乔)1月17日，盐湖区东城街道吉祥社区在社区新时代文明实践站开展“喜迎新春写春联 情暖社区送祝福”活动。

当天，书法爱好者现场挥毫泼墨，为辖区居民撰写蛇年春联和“福”字，将对新春的期盼、美好祝福送到居民身边。此次活动不仅丰富了辖区居民的精神文化生活，还为即将到来的春节增添了浓浓喜气。社区工作人员和志愿者还上门为不便出行的居民送去春联和祝福，并看望慰问了辖区的生活困难群众。

盐湖区鸿晋社区 弘扬传统 联颂华年

运城晚报讯(记者 陶登肖)1月15日，盐湖区东城街道鸿晋社区在制版小区开展了“春联纳福迎好运 社区和谐颂华年”活动，为即将到来的春节增添了浓浓的喜庆色彩。

活动现场，墨香四溢，热闹非凡。该社区特别邀请的几名书法老师挥毫泼墨，笔锋游走间，一副副寓意吉祥的春联跃然纸上。“一帆风顺吉星到，万事如意福临门”“天增岁月人增寿，春满乾坤福满门”等对仗工整、饱含美好期许的春联，引得居民们纷纷驻足欣赏、挑选。